Guayaquil, 27 de Marzo del 2007.

120745

Señor

PEDRO ARTURO VILLACRESES DOMINGUEZ

Ciudad

De mis consideraciones:

Tef. 106884. 4.05

Cumplo en informar a usted la Junta General de Accionistas de la Compañía GERCHYS S.A. el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted Gerente General de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social, en reemplazo del Señor Andrés Fernando Orellana España por renuncia. En ejercicio de sus funciones tendrá usted de manera individual la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

GERCHYS S.A. se constituyo el 28 de Septiembre del 2005 en esta ciudad de Guayaquil, ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón de Guayaquil. Doctor Ivole Zurita Zambrano, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 13 de Octubre del 2005.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

Atentamente,

Verónica M. Reyes Del Pezo

Secretario del la Junta General de Accionista

GERCHYS S.A.

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la compañía GERCHYS S.A. hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía; del rubro, Guayaquil 27 de Marzo del 2007.

PEDRO ARTURO VILLACRESES DOMINGUEZ

C.I. 09-16342439

NACIONALIDAD-ECUATORIANA

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha treinta de Marzo del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GERCHYS S.A., a favor de PEDRO ARTURO VILLACRECES DOMINGUEZ, a foja 34.455, Registro Mercantil número 6.268. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 135.712, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 17108

REVISADO POR:

SADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLA!
REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA